

# Заключительное заседание VII всемирного конгресса Коммунистического Интернационала

Заседание конгресса 20 августа начинается в 20 часов 55 мин. Председательствующий тов. Торез объявляет заключительное заседание конгресса открытым. С докладом мажоритарной комиссии выступает тов. Франц.

На конгрессе присутствуют, — говорит он, — 510 делегатов, из них 371 с решающим голосом и 139 с совещательным голосом. На VII конгрессе присутствуют представители 65 секций Коммунистического Интернационала, на VI конгрессе Коминтерна были представлены только 57 секций. За период с VI конгресса по VII общее число примыкающих к Коминтерну партий возросло до 76. Из этого числа 19 примыкают к Коммунистическому Интернационалу на правах сочувствующих с совещательным голосом. В период VI конгресса общее число членов коммунистических партий, включая ВКП(б), равнялось 1 млн. 676 тыс. На VII конгрессе представлено 3 млн. 148 тыс. членов компартий. В компартиях капиталистических стран во время VI конгресса насчитывалось 445 тыс. 300 членов партий, на VII конгрессе — 753 тыс. 500 членов партий.

В комсомолах, включая ВЛКСМ, к VI конгрессу насчитывалось 2 млн. 196 тыс. членов, а к VII конгрессу их число возросло до 3 млн. 750 тыс. членов.

Общее число объединяемых в коммунистических партиях и в комсомоле, включая ВКП(б) и ВЛКСМ, — заявляет под аплодисменты всего конгресса тов. Франц, — выросло к VII конгрессу до 7 млн. 800 тыс. с 3 млн. 835 тыс. человек во время VI конгресса.

По социальному положению 275 делегатов конгресса или 55 проц. являются рабочими. По возрасту больше 70 проц. делегатов моложе сорока лет, наибольший процент (42 проц.) падает на возраст от тридцати одного до сорока лет.

От имени комиссии по докладу тов. Мануильского выступает тов. Аккерман. Под аплодисменты тов. Аккерман говорит:

**VII всемирный конгресс является Первым конгрессом Коминтерна, который может констатировать окончательную и бесповоротную победу социализма в Советском Союзе!**

Аплодисменты переходят в бурную овацию, когда тов. Аккерман подчеркивает, что триумф рабочего класса и колхозников Советского Союза неразрывно связан с именем организатора этой гигаантской победы, с именем великого вождя трудящихся всего мира, с именем товарища Сталина.

Поднятыми вверх красными мажоритарными конгресс единогласно принимает резолюцию с внесенными комиссиями поправками. Бурные аплодисменты подкрепляют это единодушное решение конгресса.

В качестве докладчика двух выделенных президиумом комиссий по приему в Коммунистический

Интернационал новых секций выступает тов. Ван Мин (компартия Китая). Конгресс по его докладу единогласно постановляет принять в качестве секций Коммунистического Интернационала коммунистические партии Индо-Китая, Филиппин, Перу, Колумбии, Порто-Рико, Коста-Рика и Венесуэлы и поручает Коминтерну решить вопрос о приеме в качестве секций Коммунистического Интернационала коммунистические партии Панамы, Эквадора и Гаити после представления материалов и информации о их действительном положении. Народно-революционная партия Таи-Тувинской народной республики принимается конгрессом в качестве секции Коминтерна на правах сочувствующей партии.

Бурные овации вызывает во время выступления тов. Ван Мина появление в президиуме конгресса секретаря ЦК ВКП(б) тов. Ежова. Все делегаты, стоя, долго и смолкающими аплодисментами приветствуют тов. Ежова.

Председательствующий тов. Торез предоставляет слово тов. Пяку для предложения об изменениях в уставе Коммунистического интернационала. Тов. Пяк предлагает принять резолюцию, которая поручает Исполкому пересмотреть устав и ввести в него изменения в соответствии с решениями VII всемирного конгресса. Резолюция принимается конгрессом единогласно.

После краткого перерыва в 11 ч. 50 мин. заседание возобновляется. Председательствующий тов. Торез предоставляет слово тов. Димитрову. Появление тов. Димитрова на трибуне вызывает бурю аплодисментов, переходящих в продолжительную овацию. Несутся приветственные возгласы на разных языках: „Рот фронт!“, „Бан суай“, „Ура“, „Да здравствует т. Димитров“ Оркестр играет туш.

VII всемирный конгресс Коммунистического Интернационала, конгресс коммунистов всех стран и всех континентов мира подошел к концу, — начинает тов. Димитров свою речь при напряженном внимании всего зала. И далее тов. Димитров подводит четкие итоги, говорит о том, чем является этот конгресс для мирового рабочего класса, для трудящихся всех стран.

Во-первых, подчеркивает тов. Димитров, этот конгресс был конгрессом полного торжества, единства между пролетариатом страны победившего социализма — Советского Союза и борющимся за свое освобождение пролетариатом капиталистического мира. Во вторых этот конгресс заложил основы такой широкой мобилизации сил рабочего класса и всех трудящихся против капитализма, какой никогда не было в истории борьбы рабочего класса. Тов. Димитров подчеркивает стремление коминтерна создать единый пролетар-

ский фронт и сплотить трудящихся вокруг рабочего класса в широком общенародном фронте борьбы против наступления капитала и реакции, против фашизма и угрозы войны. В третьих, говорит тов. Димитров, этот конгресс является конгрессом борьбы против империалистической войны. В четвертых, этот конгресс был конгрессом единства рабочего класса, конгрессом борьбы за единый пролетарский фронт.

Хотя на нашем конгрессе, говорит тов. Димитров под бурные аплодисменты, не присутствовали делегаты социал-демократических рабочих, хотя на нем не было беспартийных делегатов, но конгресс говорил не только для коммунистов, а для этих миллионов рабочих, он выражал мысли и чувства подавляющего большинства рабочего класса. Тов. Димитров подчеркивает, что в пятых, этот конгресс был конгрессом новой тактической ориентировки Коминтерна, ориентировки, которая покоится на незыблемой позиции марксизма ленинизма и на этой основе меняет тактику в соответствии с изменившимся мировым положением. Указывая, что конгресс решительно выступил за искоренение сектанства, представляющего собой в настоящее время наибольшую помеху для проведения действительной массовой большевистской политики, тов. Димитров подчеркивает необходимость с величайшей энергией непримиримости бороться за внутреннее единство коммунистических партий.

Одновременно конгресс учитывает возможность, что проведение большевистской линии на практике не будет идти гладко, без ошибок без отдельных отклонений вправо или „влево“, отклонений либо в сторону хвостистского при-

способленчества, либо в сторону сектантской самоизоляции. Какая из этих опасностей „вообще“ главная — об этом могут спорить только схоласты. Хуже та опасность, которая в данной стране, в данный момент больше мешает проведению линии этого конгресса.

В шестых, указывает тов. Димитров, этот конгресс был конгрессом большевистской самокритики и укрепления руководства Коминтерна и его секций. Наконец, в седьмых, этот конгресс был конгрессом мобилизации высшей активности и инициативности всех сил коммунистических партий и всего Коминтерна для подготовки и завоевания победы мировой пролетарской революции. В заключение тов. Димитров, под бурные аплодисменты, призывает делегатов конгресса понести решение этого конгресса в широкие массы, разъяснить их, применять их как руководство действиями миллионов масс.

Мы, восклицает тов. Димитров, ученики Маркса, Ленина и Сталина. Мы должны быть достойными наших великих учителей.

Почти в час ночи заканчивает свою речь тов. Димитров. Долго длится бурная овация всего зала. Делегаты, стоя, поют на разных языках революционные песни своих стран.

В 0 час. 55 мин. тов. Торез объявляет VII всемирный конгресс Коммунистического Интернационала закрытым и провозглашает: „Да здравствует большевистская партия и вождь международного пролетариата товарищ Сталин!“. „Да здравствует Коммунистический Интернационал и его рулевой тов. Димитров!“. пением пролетарского гимна „Интернационал“ закрывается VII всемирный конгресс Коминтерна. ТАСС.

## Пленум Исполнительного Комитета коммунистического интернационала Генеральным секретарем исполкома коминтерна избран тов. Г. Димитров.

### Члены президиума:

1. Готвальд.
2. Димитров.
3. Кашев.
4. Коларов.
5. Копленг.
6. Куусинен.
7. Ленский.
8. Мануильский.
9. Марти.
10. Москвин М. А.
11. Ван Мин.
12. Оканю.
13. Пяк.
14. Поллит.
15. Сталин.
16. Торез.
17. Флорин.
18. Фостер.
19. Эрколи.

### кандидаты в члены президиума:

1. Браудер.
2. Бронковский.

3. Газахер.
4. Гарланди.
5. Геккерт.
6. Келер.
7. Кон-Син.
8. Линдерот.
9. Лозовский.
10. Михал.
11. Раймонд.
12. Туоминен.

### Члены Секретариата:

1. Димитриев (генеральный секретарь).
2. Эрколи.
3. Мануильский.
4. Пяк.
5. Куусинен.
6. Марти.
7. Готвальд.

### Кандидаты в члены секретариата:

1. Москвин, М. А.
2. Флорин.
3. Ван Мин.

В каждом колхозе есть и должны быть герои достойные почета и награды

### Надо знать людей

Колхозный строй воспитал десятки тысяч, миллионы прекрасных людей—ударников колхозного производства, борцов за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь колхозников.

У нас в районе имеются десятки людей награжденных значками Сталинского похода за высокий урожай, сотни, действительно преданных колхозному делу. Но беда в том, что ряд руководителей колхозов не знают этих людей не поощряют ударников.

В уборочную и заготовительную кампании нынешнего года только единицы колхозников премированы за хорошие образцы работы, а многие советы и колхозы совершенно не занимаются организацией социалистического соревнования и ударничества.

Так в колхозах Липовского совета ударников совершенно не знают, не занимаются этим в Глинке, в Останино, в Арамашке и в ряде других советов.

Учрежденная районная книга почета знатных людей района не

имеет еще не одной записи в нем колхозников—ударников.

Показ лучших людей района в специальном выпуске газеты „Большевик“ не прорабатывается на бригадных собраниях.

Так в Липовке т. Буденковым были плакаты „Большевика“ положены в шкаф и пролежали ни кем не видимы три дня и это несмотря на четкое указание тов. Игнатенко немедленно проработать их на собраниях колхозников, вывешивать на видные места и т. д.

Такая линия, которую заняли ряд руководителей колхозов и парторгов идет в разрез политике партии в воспитании нового человека путем социалистических форм труда, она извращает решения партии об организации и проведении уборки и зерноуборки.

Нужно организовать ударничество, поощрять ударников—в этом залог успеха.

В каждом колхозе есть и должны быть герои, достойные почета и награды. Имена этих героев должны знать колхозники.

С Фронта хлебозаготовок

### Хотел обмануть государство

Председатель колхоза „Ударник“ Петров Павел Егорович при отпущении первых центнеров государству дал распоряжение отпущать второй сорт, а первый

сорт оставить для себя и только благодаря вмешательству в это дело инспектора по качеству Рянова было направлено государству зерно хорошего качества.

Рянов.

### Не к лицу работникам загот-зерно обманывать и обвешивать колхозы

Колхоз „Трудовик“ Шайтанского сельсовета сдает в зернопоставки хорошую сортовую пшеницу (лютец—0,62).

Работники Загот-зерно эту пшеницу принимали и ставили ей на туру 710 и разницу между простой пшеницей оплачивали деньгами колхозу.

Колхоз стал сомневаться, что не может быть натура 710 такой пшеницы, решили проверить, когда проверили, послали специально

человека в Загот-зерно по натуре оказалось 860, таким образом за сданные 100 цент. такой пшеницы колхоз обесчистили более чем на 60 рублей, тогда работники Загот-зерно в частности тов. Грек сказал, что это „вкралась ошибка“, и мы говорим ее исправим.

Возможно такие „ошибки“ есть и с другими колхозами. Так работать и обманывать колхозы—это не честно.

Ш.

### Обманывают бригадира

Бригадир бригады № 2 колхоза „Новый путь“ Фирсовского сельсовета Шаманцев Александр не проверяет работу своих колхозников. Тогда когда приходит мерять площадь убранного хлеба и замечает несвязанную, так как колхозники обещают ему, что мы вот посюда сегодня свяжем и бригадир веря их словам меряет, отмечает работу и сообщает в правле-

ние, что его бригада связала столько га, а колхозники за ним же следом идут домой и в результате отмеченная площадь как убранный хлеб остается недоделана. Это говорит о том, что нужно проверить работу каждого в отдельности колхозника, а то есть и такие, как Конева Лукия всего связывает по 10 соток га, тогда как другие выполняют больше. Шаманцева.

### О невыкошенных естественных сенокосах

Постановление президиума Свердловского Областного Исполнительного Комитета

От 17 августа 1935 года.

В связи с тем, что многими хозяйствами, имеющиеся в их пользовании естественные сенокосы до сего времени не выкошены, это угрожает огромными потерями трав, вполне пригодных на сено.

Президиум Облисполкома постановляет:

1. Разрешить с 20 августа с.г. во всех районах области, не выполнивших плана сенокосения, беспрепятственное скашивание трав на невыкошенных первый раз естественных сенокосах колхозам, организациям, колхозни-

кам, рабочим, служащим, в чем бы пользовании эти сенокосы не находились.

2. На скашивание отав, на выделенных участках разным организациям, для проведения второго укоса трав данное постановление не распространяется.

Настоящее постановление опубликовать в печати,

Председатель Свердловского Областного Исполнительного Комитета

В. Головин.

Секретарь Свердловского Областного Исполнительного Комитета.

А. Царевский.

## ПИСЬМА ИЗ КОЛХОЗНИКОВ

### Нет борьбы за качество уборки урожая

В колхозе „Красный маяк“ Шайтанского с/совета на поле остается много колосу, а имеющиеся конные грабли не используются. Качество работы никто не проверяет, инспектор по качеству в поле редкий гость.

Бригадир вместо мобилизации колхозников за качество работы сам занимается разлагательством трудовой дисциплины. 20 августа Лепинских Анастасия и Уфимцева Мария не вышли на сортировку хлеба, а мер с ними никто не принимает.

Колхозникам—ударникам нужно потребовать от руководителей выполнения Сталинского устава и вести борьбу с нарушителями.

Селькор.

### Не допускать ошибок прошлых лет

В колхозе „Свободный труд“ люди до сих пор не учли ошибок прошлых лет и не собираются их исправить. Работающие машины большинство не имеют зерноуловителей, а те машины, которые и имеют, так очищаются не своевременно, машинисты мотивируя тем, что у них нет с собой мешков, да и не зачем, так как хлеб по их мнению не осеивается.

Кроме того вязальщицы имеют при себе грабли, а в работе их не применяют, в результате чего остается много на поле колосов.

Бригадир: Калугин, Третьякова должны учесть такое положение и изжить недостатки в ближайшие дни.

Граннин.

### Кто дал право нарушать решения партии и правительства?

В уставе сельско-хозяйственной артели сказано—к каждой полеводческой бригаде прикрепляется постоянный участок на весь срок севооборота—а откуда вывод, что каждая бригада отвечает за работу своего участка земли, который за ней закреплен. В колхозе „Свободный труд“ Глинского сельсовета как раз получается наоборот, т. е. первая бригада работает на участке второй бригады, а вторая на участке первой, а поэтому неудивительно, что бригадир не знает сколько они будут сеять озимых, где и до сих пор этим вопросом не занимаюсь, хотя пора. Не лучше обстоит дело и с авансированием колхозников от

намоленного хлеба на их внутриколхозные нужды.

До сих пор не давали колхозникам хлеба, который колхозники согласно решений партии могут получать. Такая же картина наблюдается и в колхозе „Ленина“ Фирсовского сельсовета, намолотили 900 центнеров хлеба от которых имеют законное право использовать 10% для колхоза, а председатель Бояркин разрешил только 17 центнеров смолотить для колхозников вместо 90, это говорит о том, что руководители колхозом не хотят выполнять решения июньского пленума ЦК ВКП(б) и сами тормозят работе в уборке урожая.

Гранкин. Никанов.

## За рубежом

### Итало-Абиссинский Конфликт

Увеличение Итальянской Авиации

Иностранцы покидают Абиссинию

Каждый день приносит новые и новые факты, свидетельствующие об усилении угрозы войны между Италией и Абиссинией. В Италии опубликован декрет об увеличении личного состава военной авиации на 13 тыс. человек. С большим шумом объявлено, что руководители крупнейших организаций фашистской партии и члены центрального директората просят зачислить их добровольцами для отправки в Восточную Африку. Английская газета „Дейли телеграф“ сообщает, что суда, закупленные Италией на слом в Англии, Канаде, Германии и США, ремонтируются для перевозки 10 тыс. солдат в Африку.

По сообщениям из Абиссинии, в столице страны—Аддис Абебе около 13 тысяч мужчин и юношей—добровольцев проходят военное обучение. Иностранцы наблюдатели поражены дисциплиной абиссинских солдат. По их словам,

абиссинский император готовится призвать под ружье еще 100 тыс. человек.

Австрийские газеты сообщают, что из Абиссинии начались усиленный отъезд иностранцев, особенно итальянских, поданных.

Лучшим барометром войны являются, однако, курсы акций военных предприятий вчера и сегодня в Америке резко повысились курсы акций сталелитейных, медных и других предприятий, имеющих военное значение. О том же сообщает и австрийская газета „Рейхпост“, отмечающая происходящее за последние дни, после провала парижской конференции трех держав, огромное повышение курсов акций предприятий военного снаряжения. Так на пражской бирже акции предприятий „Шкода“ повысились в течение только двух дней с 1.155 до 1.225 чешских крон, акции химических предприятий в Ауссиге с 961 до 1020.

По телеграммам ТАСС.

Ответственный редактор В. ШУВНИКОВ.